

**PROCES VERBAL**

încheiat astăzi - 09 IANUARIE 2017 în ședința ORDINARĂ  
a Consiliului local al comunei UNIREA, județul CĂLĂRAȘI

Ședința are loc la sediul Consiliului Local, fiind convocată pentru orele 10:00.

Ședința este deschisă de către d-na Achim Oana Maria, secretarul comunei, care arată că președintele de ședință lipsește și roagă să se facă propuneri pentru alegerea unui nou președinte.

D-l. David Ion o propune pe d-na Pârlea Aurica, această propunere fiind votată de către toți consilierii prezenți, iar d-na Pârlea Aurica devenind noul președinte de ședință.

Dna Pârlea Aurica, președintele ședinței, arată că la ședința sunt prezenți 6 consilieri din 11.

Lipsesc nemotivat consilierii:

DRUNCEA NICOLAE FLORIAN  
OLTEANU GEORGICA TUDORIȚA  
POPA MARIAN  
ȘTEFĂNESCU EUGENIA  
TUDOR TĂNASE

Lipsesc motivat consilierii :

Arată că la ședință participă următorii:

Dna Carata Simona Florenta - contabil

Dna Pârlea Aurica, președintele ședinței, arată că ordinea de zi a ședinței ordinare a fost anunțată în data de 05.01.2017, cu 5 zile înainte de ziua ținerii ședinței, pe care o supune la vot.

Este supusă la vot următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului bugetar al Secțiunii de Dezvoltare pe anul 2016 din excedentul anului precedent.
2. Probleme diverse

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către consilierii prezenți.

Dna Pârlea Aurica, președintele ședinței, trece la primul punct de pe ordinea de zi și dă cuvântul d-nei Carată Simona - pentru a prezenta Proiectul de Hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului bugetar al Secțiunii de Dezvoltare pe anul 2016 din excedentul anului precedent.

Se dă cuvântul d-lui MOISE PETRE pentru a prezenta Raportul nr. 67/2017 al comisiei de specialitate a Consiliului Local, care avizează Raportul la Proiectul de Hotărâre și Proiectul de Hotărâre și le supune dezbaterii în ședința Consiliului Local.

**DISCUȚII** – nu sunt.

Nefiind discuții pe marginea materialului prezentat, dna Pârlea Aurica, președintele ședinței, supune spre aprobare Consiliului Local Proiectul de Hotărâre, care este aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți, devenind **HOTĂRÂREA NR. 1/2017** a Consiliului Local cu 6 voturi pentru.

Se trece la **ultimul punct** al ordinii de zi – Probleme diverse.

D-l. consilier David Ion ține să-i mulțumească domnului primar și să-l felicite pentru modul în care a organizat și desfășurat acțiunea de dezăpezire, înțelegând că nu i-a fost deloc ușor ca după prima acțiune să ningă iar și să acționeze eficient și a doua zi.

Nemaifiind probleme de discutat, dna Pârlea Aurica, președintele ședinței, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară închise lucrările ședinței Consiliului Local, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,  
Pârlea Aurica

SECRETAR COMUNĂ,  
Achim Oana Maria